



Житель села Вирятино Сосновского района признан судом виновным в убийстве родного брата

Собранные Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему жителю села Вирятино Сосновского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, утром 15 октября 2015 года обвиняемый в своем доме в ходе ссоры, возникшей во время распития спиртных напитков из-за наследства, нанес несколько ударов ножом брату. От полученных ножевых ранений 47-летний потерпевший сразу скончался. После этого злоумышленник сообщил соседям, что совершил убийство брата.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

14 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1030243>